

informator

**gorenje
gorenje
gorenje
gorenje
gorenje**

List za obveščanje delavcev velenjskega dela SOZD Gorenje—Št. 7.—Leto XVIII.—Titovo Velenje, 15.2.83

Zbor štipendistov - strojnikov

Izobraževalni center in Klub štipendistov Gorenje sta minulo soboto, 11. februarja 1983, priredila delni zbor štipendistov Gorenja. Tokrat so v tovarno povabili štipendiste poklicnih, tehniških, višjih in visokih šol kovinarskostrojne usmeritve.

Na srečanju so štipendiste kovinarsko strojnih profilov najprej seznanili z razvojnimi programi in deležem takšne usmeritve kadrov pri uresničevanju teh programov. Seveda so udeležencem spregovorili tudi o zaposlitvenih možnostih in perspektivah takšnih poklicnih usmeritev v Gorenju, možnostih izobraževanja ob delu, funkcionalnega izobraževanja, specializacije doma in v tujini, razvojnoraziskovalnim delom in podobnimi dejavnostmi.

Na zadnjem zboru so štipendistom na dokaj zanimiv način predstavili tudi različna področja dela v Gorenju. Strokovni sodelavci so predstavili področja konstrukcije, tehnologije, energetike, laboratorijev, projektiranja z računalnikom, investicijsko opremo, robotiko, tehničnokomercialno področje.

Štipendisti so si po pogovoru in predstavitvi teh področij dela ogledali proizvodne prostore tozda Orodjarna in delo robota z varilnimi kleščami, ki so jih izdelali strokovnjaki Gorenja.



Štipendisti Gorenja kovinarskostrojne usmeritve na zboru, na katerem so se seznanili z razvojnimi programi in področji dela, na katere lahko računajo ob svoji zaposlitvi v Gorenju. Na zboru so štipendistom spregovorili poslovodni in strokovni sodelavci Gorenja Peter Krepel, Berislav Bukovnik, Boris Krevzel, Rudi Plešnik, Marija Rečnik, Nadja Rebec, Peter Tratnik, Jurij Veršec in Peter Rebernik, ki je pogovor tudi usmerjal.

7. SEJA DELAVSKEGA SVETA SOZDA GORENJE

Za 7. sejo delavskega sveta Gorenje SOZD, 25. 2. 1983, ob 10. uri v sejni sobi DSSS Gorenje SOZD v Titovem Velenju, je predlagan naslednji dnevni red:

1. Pregled izvrševanja sklepov prejšnje seje
2. Razpis volitev v delavski svet in odbor samoupravnne delavske kontrole Gorenje SOZD
3. Predlog sprememb in dopolnitev pravilnika o obveščanju
4. Imenovanje odbora za obveščanje in uredniškega odbora
5. Verifikacija sprejema SSP o zagotavljanju kakovosti proizvodov in storitev v Gorenje SOZD
6. Razprava in sklepanje o sklepih delavskega sveta Gorenje TGO v zvezi s problematiko Koertinga
7. Obravnavanje in sklepanje o pričetku postopka za sprejem sprememb in dopolnitev SSP o združitvi v Gorenje SOZD in statuta Gorenje SOZD

Aktualna tema: DELOVNI ČAS

OSNUTEK DRUŽBENEGA DOGOVORA o urejanju delovnega in obratovalnega časa*

V skladu s sklepi predsedstva Republiške konference SZDL in v soglasju s predsedstvom Republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije se v vseh temeljnih in drugih organizacijah združenega dela ter delovnih skupnostih začenja te dni javna razprava o osnutku družbenega dogovora o urejanju delovnega in obratovalnega časa. Razpravo vodijo organizacije Zveze sindikatov in naj bi trajala do 10. marca 1983. Samoupravne odločitve delavcev o delovnem in obratovalnem času pa naj bi se pripravile in opravile sočasno s potekom javne razprave o osnutku družbenega dogovora do 27. marca letos.

Prejšnje leto je bil namreč v novembru v Skupščini SFRJ sprejet Zakon o računanju časa, ki je zaključil večletne razprave o primernosti prilagoditve računanja časa v Jugoslaviji veliki večini evropskih držav. Tako se bo 27. marca letos, zaradi prehoda na letno računanje časa, ko se ura premakne za 60 minut naprej, za vse zaposlene delovnik pričel eno uro prej. Vsi, ki delamo od 6. do 14. ure, bomo po sedanjem računanju časa po 27. marcu delali torej od 5. do 13. ure. S tem pa se za večino delavcev v Jugoslaviji, ki delajo v eni izmeni, takšnih je 70 %, delovni čas odmika izven tistih ur, ko je človek najbolj pripravljen svoje delo. Slabšajo se tudi možnosti za prehranjevanje, že tako nas večina ne zajtrkuje. Ob nespremenjenem delovnem času pa bodo tudi otroci, ki jih starši vodijo v varstvo zjutraj, morali vstajati eno uro prej.

Vse to je omenjeni Zakon o računanju časa že predvidel in zato opozarja delovne organizacije na morebitne neprijetnosti v zvezi s premikom ure in jih usmerja, da določijo celovni čas tako, da poteka podnevi.

Družbeni dogovor o urejanju delovnega in obratovalnega časa v Sloveniji upošteva ta opozorila in usmeritve. Cilji tega dogovora so predvsem ekonomske narave. Z njim naj bi dosegli boljšo izkoriščenost delovnega časa, večjo izrabo delovnih sredstev in hkrati večjo prilagojenost obratovalnega časa potrebam delavcev in drugih občanov. Naloga, ki jih je treba za dosego teh ciljev opraviti, so seveda dolgoročne. Spremembe, ki bi jih bilo treba doseči do 27. marca 1983, pa zadevajo predvsem premik delovnega časa v organizacijah združenega dela in skupnostih z enozmenskimi delom.

V javni razpravi je potreba proučiti možnosti premika tudi za ostale ter oceniti težave, ki s tem v zvezi nastajajo (plačevanje nočnega dodatka, delo mladine in žensk v nočnem času itd.).

Osnovni predpogoji tako za zamik začetka delovnega časa kot tudi za uresničevanje ciljev, ki jih s tem skušajo doseči, so navedeni v 6. členu osnutka družbenega dogovora in zato ta člen v celoti navajamo:

* Za delovni čas se po tem družbenem dogovoru šteje delavčeva obveznost, ki traja 42 ur na teden. Za obratovalni čas pa čas dnevnega obratovanja posamezne organizacije združenega dela oziroma delovne skupnosti.

„Da bodo delavci lahko uresničevali cilje tega družbenega dogovora, si bomo udeleženci prizadevali, da:

- organizacije združenega dela, ki opravljajo javni prevoz potnikov, zagotovijo nemoten prevoz delavcev na delo in z dela,
- se organizacije združenega dela v večjih industrijskih krajih dogovorijo o stopničastem začetku delovnega časa in s tem zagotovijo nemoten začetek dela v vseh organizacijah združenega dela na svojem območju,
- vzgojnovarstvene organizacije prilagodijo čas varstva otrok in
- osnovne šole prilagodijo čas podaljšanega bivanja varstva oziroma celodnevne šole potrebam zaposlenih staršev,
- bodo razpoložljive možnosti in kapacitete v šolah, vzgojnovarstvenih zavodih, domovih za učence in študente ter organizacijah združenega dela čim prej usposobljene za zagotavljanje prehrane tudi udeležencem usmerjenega izobraževanja.“

V 7. členu osnutek tega družbenega dogovora še posebej opozarja na primernost uvedbe gibljivega delovnega časa, ki ga kaže vpeljati povsod tam, kjer narava dela to omogoča.

Udeleženci družbenega dogovora o urejanju delovnega in obratovalnega časa so: Republiški svet ZSS, Republiška konferenca SZDL, Gospodarska zbornica Slovenije, Izvršni svet Skupščine SR Slovenije, Izvršni sveti skupščin občin in skup-

V Kölnu so zaprli velesejm

Razstavljala tudi jugoslovanska podjetja gospodinjskih aparatov in opreme

KOLN, 13. februarja – Včeraj se je v Kolnu končal deseti mednarodni velesejm gospodinjskih aparatov in opreme „Domotechnica“, ki se ga je udeležilo 715 razstavljalcev iz 30 držav na 107.000 kvadratnih metrih površine med jugoslovanskimi podjetji – Emona iz Ljubljane, Iskra in Združene za gospodinjske aparate iz Beograda – je bilo najpomembnejše Gorenje, ki je razstavljal na 500 kvadratnih metrih.

Iskra je na majhnem, a lepo urejenem prostoru razstavljala v glavnem majhne motorje, električne grelce in svoj najnovější tip sesalnika, vendar je bilo Gorenje tisto, ki je v tem okviru najbolj obsežno zastopalo naš izvoz. Sozd Gorenje je razstavljal hladilnike, električne in plinske štedilnike, pralne stroje, zmrzovalnike (Gorenje Velenje), bojlerje (Gorenje-Tiki) in štedilnike na trda goriva (Gorenje – Metalna industrija Vranje).

Čez 30 odstotkov vseh električnih štedilnikov, prodanih v zadnjih treh letih v ZR Nemčiji, je izdelalo Gorenje. To je 70 odstotkov vseh električnih štedilnikov, ki so bili uvoženi v Zvezno republiko. Ali bo Gorenje v letu 1983 obdržalo ta delež kljub temu, da je prodaja raznih gospodinjskih aparatov v primerjavi z začetkom leta 1982 padla za 3 do 7 odstotkov?

B.P.
(Delo, 14. 2. 1983)

predlagaj nekaj koristnega

**NAŠ POGOVOR:
OB ŽIVLJENJSKEM
JUBILEJU INOVATORJA
ANTONA LESJAKA**

Osmega februarja je dopolnil 50 let življenja Anton Lesjak, eden izmed najuspešnejših inovatorjev v Gorenju. Izučil se je mizarskega poklica in v njem ostal zvest vse do današnjih dni. Čeprav je zdaj tehnolog v Delovni skupnosti skupnih služb Gorenje TGO, je še vedno tesno povezan s proizvodnjo pohištva, kuhinjskih elementov, s stroji in napravami za obdelavo lesa. V tozdu Pohištva še niso organizirali akcije Predlagaj nekaj koristnega, podobno kot v tozdih Pralna tehnika, Štedilniki in Kuhalni aparati, pa tokrat naš pogovor vseeno namenjamo Antonu Lesjaku.



Pri kakšnem delu ste trenutno in na katere inovacije ste najbolj ponosni?

„Skupaj s sodelavci, s katerimi vedno predlagamo kolektivno prijavo, smo sedaj izdelali še nekaj naprav. To je dodatna naprava za mizni rezkar za mehke (okrogel) rob vrat. Delamo tudi pri štanci za hrbtišče vseh vrst, za sekanje lukenj v hrbtišče po programu. Tu je še stanca za točkanje lukenj v A in B stranice. Seveda so mi najbolj pri srcu izboljšave s programi. To je tisto, kar me privlači. S programi lahko hkrati opraviš več funkcij, več del in tu je velik prihranek pri času, pa tudi delo je lažje, natančnejše. Stroji pa so tudi vedno bolj zahtevni.“

Koliko inovacij ste predlagali?

„Že v Stiksu sem predlagal tri večje inovacije. To je bil stroj za brušenje s trakom (tračna brusilka), nato pa še naprava za lepljenje furnirja na robove in naprava za stiskanje in lepljenje kuhinjskih elementov. V tozdu Pohištvo pa je bilo prijavi še več. Seveda sem ne štejem vseh izboljšav, med pomembnejšimi pa so: kotni spoj za TV kasete, naprava za stiskanje in lepljenje kotnih palic,

stroj za dekorativne utore za vrata kuhinjskih elementov, montažna miza za pritrdjevanje letov na TV kasete, dodatna naprava pri lepilki za točno nalaganje vrat, demag naprava za prenos plošč pri stiskalnici, stroji za vrтанje odbijačev in ročajev, razne naprave za izreze na stranicah, testirna naprava za testiranje predalov, korpus stiskalnica za A, B in D elemente, stroj za vrтанje podstavkov v tozdu Embalažnica...“

Katera priznanja ste prejeli?

„Bilo jih je nekaj. Prejel sem priznanja za inovacije, ki jih podeljuje občinski sindikalni svet in Zveza sindikatov Slovenije. Lani ob prazniku dela pa sem prejel zvezno priznanje, prvomajsko nagrado Zveze sindikatov Jugoslavije za inovacije. Tu di na Reki sem prejel priznanje na razstavi RAST-YU 1979.“

Ob jubileju želimo inovatorju Antonu Lesjaku še veliko inovacij!

Misli in pregovori

Narava je edina knjiga, ki na vseh listih nudi veliko vsebine
GOETHE

*

To kar vemo je kapljica, to česar ne vemo je morje
NEWTON

*

Suverenost človeka je v znanju
BACON

Nobena knjiga ni tako slaba, da ne bi bila za kaj koristna
Plinij

*

Skromen je laže tisti, ki je nekaj naredil, kot tisti, ki ni nikoli ničesar naredil

GRAF

*

Bolje je z modrim jokati, kakor z norcem peti
Slovenski pregovor

*

V vsakem od nas je pričakovanje, ki ga imenujemo upanje
PLATON

Jubilanti dela 1982

Zaradi uskladitve evidence in ažuriranja podatkov, objavljamo prvi seznam delavcev, ki so v letu 1982 dopolnili 30, 20 ali 10 let neprekinjenega dela v Gorenju. V kolikor podatki niso točni (predvsem naslov bivališča), prosimo jubilate, da nam morebitne spremembe čimprej javite v kadroviski sektor, interna 628.

JUBILANTI GORENJA – 30 LET

OREŠNIK ANTON Gorenje 23 Šmartno ob Paki
SLOKAN DUŠAN Nazarje 38

JUBILANTI GORENJA – 20 LET

ČAS ELIZABETA T. Velenje, Ljubljanska št. 48/A
ŠKRBOT ANA Šoštanj, Tovarniška pot n.b.
ŠKRLIN ANA Črnova 51, Žalec
ŠPEH PAVLA T. Velenje, V. Vlahoviča 40
ŽLENDER JANEZ T. Velenje, Splitska 48
AJNIK FRANČIŠKA Prelska 31 T. Velenje
ANŽEJ ANTONIJA T. Velenje, V. Vlahoviča 40
BENDA FRANC Sp. Pečica 48, Nazarje
BOŠKOVIČ VELENKA T. Velenje, Pl. E. Kardelja 7
COKAN OTO Laze 31 T. Velenje
DOLAR SLAVKA Plešivec 32 T. Velenje
DROFELNIK MARIJA T. Velenje, Šaleška 20/4
DROLC VLASTA T. Velenje, ul. 14. div. št. 1
FEKNER VERA Podkraj 14, T. Velenje
FEUŽER FRANČIŠKA Šmartno ob Paki 125
FLIS ŠTEFANIJA T. Velenje, Graškogorska 35
FLIS HELENA T. Velenje, Cankarjeva št. 1
GLOJEK STANKO Paška vas 10, Šmartno ob Paki
GRIČAR ELZA T. Velenje, Gorenjska 1
HRNČIČ BERNARDA T. Velenje, V. Vlahoviča 41
IVEZIČ DRAGOMIR Beograd, Uljcinjska 6
JAMNIK MALVINA Kamnik, Šutna 12
JELENKO MIROSLAVA T. Velenje, Zidanškova št. 2
JERŠIČ JOŽE T. Velenje, Kidričeva 1
KOČEVAR MATILDA Gavce 23, Šmartno ob Paki
KRAMER JANEZ T. Velenje, 14. div. št. 12
LORBEB ANTONIJA Šlandrova 12 c, T. Velenje
LUSKOVEC FRANČIŠKA T. Velenje, Tomšičeva 7
LUZAR ZVONIMIR Zagreb, Ravnice 106/2
MARGUČ NEŽA T. Velenje, Šmarška 3
MIJOČ PETER T. Velenje, Šaleška 2/C
OBAN JOŽEF Radeče, Titova 6
OCEPEK IVAN Cirkovce 26, T. Velenje
PERGER IVAN Škale 27, T. Velenje
PIANO ĐORĐE T. Velenje, Kraigerjeva 8/B
PIRMANŠEK PAVLA T. Velenje, Vodovodna 11
PODKRIŽNIK CIRIL T. Velenje, Jenkova 170
POLAK LUDVIK Družmirje 41, Šoštanj
PUC DANICA Šaleška 26, T. Velenje
REMS MILAN T. Velenje, Cesta III, 15
SEVČNIKAR FRANC Podkraj 34
SKOK KRISTINA T. Velenje, Šaleška 2/D
STROPNIK MARGARETA Sv. Florjan 65, Šoštanj
SVETKO DRAGICA T. Velenje, Šlandrova 21
VERTAČNIK LJUDMILA Hrastovec 57, T. Velenje
VIVOD MARIJA Škale n. h., T. Velenje
VODOVNIK CECILIJA Gaberke 37/A, Šoštanj

JUBILANTI GORENJA – 10 LET

ČAKŠ MARIJA T. Velenje, Šaleška 19
ČAMUR ANDJA Sarajevo, Ozrenska 13
ČAS MIHAELA T. Velenje, Kersnikova 17
ČEBUL ŠTEFANIJA Šoštanj, Prešernov trg št. 3
ČEPIN SILVESTER T. Velenje, Pucarska c. 2
ČERČE MATJAŽ T. Velenje, Jenkova 17
ČEREG SLAVICA Arja vas 46, Petrovče
ČERENAK FRANC T. Velenje, Šaleška 2/C
ČERENAK MARIJA T. Velenje, Šaleška 2/C
ČONČ FRANC Celje, Vojkova 8
ČREMOŽNIK MILAN Parižlje 4, Braslovče
ČRETNIK STANISLAVA Laze n. h., T. Velenje
ČUNJARIČ DARKO Opatija, Mileve Sušanj 10
ČUKOVIČ MILOŠ Radova 10, p. Sarajevo
ŠAFRANIČ IVAN T. Velenje, Šercerjeva 9
ŠAFRANIČ MARIJA T. Velenje, Šercerjeva 5
ŠALAMON JULIJANA T. Velenje, Jenkova 19
ŠEMENO ZOFIJA Nazarje 39
ŠERTEL JANEZ Misl. Dobrava 54, Slov. Gradec
ŠIMENC VIKTOR Žlavor 9, Nazarje
ŠIPEK HEDVIKA Bevče 24/B, T. Velenje
ŠIPRAK ZDRAVKO Zagreb, Krcelinova 32/VIII
ŠMON PETER Topolščica 47,
ŠMODJI ŠANDOR Palič, Kizur listvana 15
ŠPEGLJ STANISLAVA Vinska gorica 17, p. DOBRNA
ŠPEH SONJA T. Velenje, V. Vlahoviča 40
ŠME IVAN Šaleška 2/L, T. Velenje
ŠINKOVIČ JOSIP Ljubljanska 9, Zagreb
ŠPEH TONIKA Gornji grad, Lenart 9
ŠRAML MARIJA Šoštanj, Koroška 46
ŠTALEKAR FRANC Šmartno pri Slov. Gradcu 239
ŠTORMAN IVAN T. Velenje, Foitova 2
ŠTRIGL IVAN Sv. Florjan 20, p. Šoštanj
ŠTRUC LJUBICA T. Velenje, Krajgrjeva 6/A
ŠTUHEC FRANC Gabernik 2, Juršinci
ŠTUMPFEL STANISLAV Plešivec št. 62, p. Velenje
ŠUNJIČ MILKA Zenica, N. Čukoviča 8
ŠUPER IVANA Studence 37/A, Žalec
ŠUSTER FRANC T. Velenje, Šaleška 18/D
ŠVENT LJUDMILA T. Velenje, Cesta III. št. 6
ŠVIKART RUDOLF Lokovica 23, Šoštanj
ŽELEZNIK MIROSLAV T. Velenje, Foitova 10
ŽERDONER MAGDALENA T. Velenje, V. Vlahoviča 40
ŽERDONER MARIJA T. Velenje, Šaleška 19
ŽIŽIČ PETAR Sombor, Kosovska 43
ŽIBRET MARIJA Letuš 57/A, Šmartno ob Paki
ŽMAVC ANTON Bočna 128, p. Šmartno ob Dreti
ŽNIDARŠIČ LJUDMILA Miklavž 5, p. Gomiljsko
ŽOHAR ŠTEFAN T. Velenje, Kersnikova št. 7
ŽOHAR IVICA T. Velenje, Kersnikova 7
ĐJAPA DARINKA T. Velenje, Kidričeva 21
ANŽELAK MARJANA T. Velenje, Vr. Banje 3
ANDAN NIKOLA Blažuj 93
ANDOV MILORAD Skopje, Merožan 24
AVBERŠEK MARIJA T. Velenje, Prešernova 4
AVBERŠEK MARTINA T. Velenje, Vr. Banje 6
BADOVINAC LJUBICA Sisak, Zagrebačka 41
BAJIČ BORC Split
BALANT JOŽEFA Ravne 95, p. Šoštanj
BAN JOŽE Družmirje 76, p. Šoštanj
BANOVŠEK ALBINA Ravne 102, Šoštanj
BATIČ MILAN Zg. Dolič 15, p. Mislinja
BEDENIK MARTA Podkraj 27, T. Velenje
BELENZADE LJUBOMIR Subotica, Jugoslovanska 41
BERA DESANKA T. Velenje, Jenkova 9
BILAMOVIČ ŠTEFKA T. Velenje, Jenkova 17/D

- BLAZINŠEK ANTON Pristava 18, p. Dobrna
BOŽAC IVAN Pula, Valbandon 21
BOŽIČ DANICA T. Velenje, V. Vlahoviča 40
BOGDAN PAVA Osijek, Vjenac M. Pijade 30A/4
BOH JOŽEFA T. Velenje, Jenkova 17/A
BOLJTE DRAGICA T. Velenje, Jenkova 16
BOLJTE FRANC T. Velenje, Jenkova 16
BOMBEK PETER Budina—Šaranova 18, Ptuj
BORŠNAK DANICA Zg. Pobrežje 24, Nazarje
BORIČ JAKOV Split, Alješiva 17
BOROVNIK ALOJZ T. Velenje, Koroška 48
BOROVNIK VLADISLAV T. Velenje, Zidanškova 9
BRAJDIČ ŽELJKO Rečica ob Paki 5
BRECL JOŽEF Pristava 12, p. Dobrna
BREZOVNIK KAREL Dobrič 13, Polzela
BRINOVŠEK MARIJA Velenje, Tomšičeva 19
BRITOVŠEK JOŽICA Topolščica 111
CARLI ALENKA T. Velenje, Jenkova 15/A
CECELJA FRANČIŠKA Radegunda 6, Mozirje
CESAR ANTONIJA Šoštanj, Kajuhova 3
CICO MILAN Novi Sad, B. Kidriča 14
CVIKL ANTONIJA Kavče 16/D, Velenje
DEŽELAK JANEZ Rakovlje 33, p. Braslovče
DEŽELAK VENČESLAV Šmarjeta 6, Celje
DEŽMAN JAKOB Podkraj 10/B, T. Velenje
DELČNJAK BOŽIDAR Hrastovec 1/A, p. Velenje
DERČA ANDREJ Dobrteša vas 42, Šempeter
DIKLIČ DANIJEL T. Velenje, Jenkova 5
DIMITROV NIKOLA Kumodraž 17, Nova ul. št. 11
DOBOVIČNIK ANTON Klanc 14, Dobrna
DOKL ALBINA T. Velenje, V. Vlahoviča 55
DOKL FELIKS T. Velenje, V. Vlahoviča 55
DRAGOMIR ANKA Pula, Toljatija 5/B—1
DRAVŠNIK ANTONIJA Kozjak 77, p. Mislinja
DREV FRANC Arnače 30, p. Velenje
DREV ZDENKA Ravne 18, p. Šoštanj
DROFENIK ADOLF Janškovo selo 19, Velenje
DUŠA HELENA Galicija 34, Žalec
DUGI DRAGUTIN T. Velenje, V. Vlahoviča 38
DUNDARA JOSIP Rijeka, Šipenska 4/11
FAJDIGA MARJANA Lokovica 137, Šoštanj
FELICIJAN ALOJZ Klanc 67, p. Dobrna
FELICIJAN ALOJZIJA T. Velenje, V. Vlahoviča 55
FERENC JOŽICA T. Velenje, V. Vlahoviča 40
FERLIČ MILAN Šoštanj, Aškerčeva 2
FERME MARIJA T. Velenje, Celjska B/2
FIDEJ LEOPOLD T. Velenje, Jenkova 14
FIDEJ STANISLAV T. Velenje, Banje 5
FIDERŠEK KAREL Ponikva 45, Žalec
FILEP MIHALJ Zrenjanin, Branka Radiševića
FRANCE JOŽE Birčna vas 2, p. Novo mesto
FRANGEŠ MIRAN Sl. Bistrica, B. Vinterja 11
FRANKOLA ONORINO Kršan, Blaškoviči 42
FUNKL MARIJA T. Velenje, Jenkova 17
FUNTEK IVAN Veliki vrh 32, p. Šmartno
GAJŠT ANA T. Velenje, Kidričeva 55/A
GAMBIRAŽA MARIJA Dabeljak , p. Sukoša
GAUBE ZDENKA Šmartno 13, Slovenj Gradec
GERIČ SLAVKO Dravograd, Trg 4. SVL. 26
GJERGJA BRANKO Zadar, D. Marošiča 34
GLAS FRANJO Krapina, Zagorski odred 8
GLOBAČNIK STANISLAV Metleče 3, Šoštanj
GLOJEK OLGA Paška vas 10, Šmartno ob Paki
GODINIČ IVAN V. Gorica, Buševac, Glavna 1/A
GOLČMAN FRANC T. Velenje, Tomšičeva 1
GOLOB VERA T. Velenje, Graškogorska 40
GOLOB VLADIMIR Kavče 41/A, Velenje
- GOLTNIK ROZALIJA
GOMBOC DARINKA
GORENČEC METKA
GOTOVNIK MARIJA
GRAČNER ZLATKA
GRABOVICA MILE
GREČAN VLADIMIR
GRENKO MARIJA
GRIL JOŽEF
GRM ROZINA
GROSMAN ANTON
GRUDNIK MIROSLAVA
GSELMAN MIRKO-FRID.
HASIČ DARJA
HERODEŽ KARLO
HLEBEC ZORA
HLIŠ FRANC
HOHNJEC ANTON
HOLEŠEK ROZA
HORVAT IVAN
HORVAT SLAVKA
HRIBERŠEK MAJDA
HRIBERŠEK ZDENKO
HRIBERNIK ALOJZIJ
HUDARIN ADOLF
HUOURNIK STANISLAVA Topolščica 2
HUMAR JANKO Ljubljana, Kvedrova št. 7
HUNSKI ŠTEFANIJA Velika Pirešica 43, p. Žalec
IRŠIČ STANKO T. Velenje, Jenkova 17
IVANOVIČ JANJA Okonina 10, Ljubno ob Savinji
IVANOVIČ JOZO Okonina 10, Ljubno
IVOŠEVIČ KOSTA Zagreb, Jasmina 2/A
JAKOB AVGUST T. Velenje, V. Vlahoviča 53
JAN JOŽE Kavčke 53, p. T. Velenje
JANJIČ ROSA T. Velenje, Šaleška 19
JARČIČ DRAGO Bresternica 53, Kamnica
JAVORŠEK MARIJA Ravne 95, p. Šoštanj
JAVORNIK IVAN Hrastovec 39, T. Velenje
JAVORNIK JOŽE T. Velenje, Tomšičeva 6
JEŽOVNIK MILAN Šoštanj, Heroja Rozmana 6
JEŽOVNIK ZOFIJA Pesje 22, T. Velenje
JELEN ANA Andraž 91, p. Polzela
JELEN ANICA T. Velenje, Vr. Banje 2
JELEN BRANKO Andraž 6, Polzela
JELEN EDVARD Kavče 17, T. Velenje
JELEN VLADIMIRA T. Velenje, Šlandrova 2/C
JELIČIČ MARIJAN Karlovac, Luščič 37/A
JELIČIČ NIKOLA Družmirje 42, Šoštanj
JENKO VLASTA T. Velenje, Gubčeva 14
JERAJ MARKO T. Velenje, Šaleška 2/D
JERAM MILAN T. Velenje, O. pod parkom 11
JEREMIČ MILUTIN Beograd, Ul. R. Odpašine 49/A
JERIČ PETER Pesje 65, p. Velenje
JEROMEL MARJAN Razborca 33, Mislinja
JOVAN DANICA T. Velenje, Koroška 8
JOVANOVIČ SIMIŠA Beograd, Braće Jerković 98
JUHAS MARIJA Zrenjanin, Dos. Obradoviča 20
JURIČ BRIGITA T. Velenje, Šaleška 2
JURKO EDO Cirkovce 1/A, p. Velenje
JURKO JOŽE Cirkovce 1/A, p. T. Velenje
JUVAN JULIJANA Šoštanj, Aškerčeva št. 3/A
KAŠ EDI Gaberke št. 86 , p. Šoštanj
KAKER ALOJZ Gornji grad 134
KAKER DANILO Gavce 49, Šmartno ob Paki
KLADNIK VIDA Luče 65
KLANČNIK JOŽE Ljubljana, Pribinova 5
KLAVČIČ SILVA Podgorje n.h., T. Velenje
- Bele vode št. 68, p. Šoštanj
Ravne 97/A, Šoštanj
T. Velenje, Jenkova 15
Šoštanj, Tovarniška 1
Letuš 48, p. Šmartno ob Paki
Novi Sad, Gagarinova 10/1
Sesvete, Mariborska 25
Braslovče 8
Andraž 112, p. Polzela
Hramše 29, Dobrna
T. Velenje, Jenkova 19
T. Velenje, Pl. Kardelja 3
Pivola 55, p. Hoče
T. Velenje, Kersnikova 17
Trmava 2, Gomiljsko
Vevčke, Papirniški trg 3
Letuš 96, p. Šmartno ob Paki
Šmartno ob Dreti 57
T. Velenje, Foitova 6
Subotica, J. Mikiča 32
T. Velenje, Vr. Banje 3
Pristava 19, p. Dobrna
Hrastovec 55, T. Velenje
Varpolje 7, p. Nazarje
T. Velenje, Foitova 6
Topolščica 2
Ljubljana, Kvedrova št. 7
Velika Pirešica 43, p. Žalec
T. Velenje, Jenkova 17
Okonina 10, Ljubno ob Savinji
Okonina 10, Ljubno
Zagreb, Jasmina 2/A
T. Velenje, V. Vlahoviča 53
Kavčke 53, p. T. Velenje
T. Velenje, Šaleška 19
Bresternica 53, Kamnica
Ravne 95, p. Šoštanj
Hrastovec 39, T. Velenje
T. Velenje, Tomšičeva 6
Šoštanj, Heroja Rozmana 6
Pesje 22, T. Velenje
Andraž 91, p. Polzela
T. Velenje, Vr. Banje 2
Andraž 6, Polzela
Kavče 17, T. Velenje
T. Velenje, Šlandrova 2/C
Karlovac, Luščič 37/A
Družmirje 42, Šoštanj
T. Velenje, Gubčeva 14
T. Velenje, Šaleška 2/D
T. Velenje, O. pod parkom 11
Beograd, Ul. R. Odpašine 49/A
Pesje 65, p. Velenje
Razborca 33, Mislinja
T. Velenje, Koroška 8
Beograd, Braće Jerković 98
Zrenjanin, Dos. Obradoviča 20
T. Velenje, Šaleška 2
Cirkovce 1/A, p. Velenje
Cirkovce 1/A, p. T. Velenje
Šoštanj, Aškerčeva št. 3/A
Gaberke št. 86 , p. Šoštanj
Gornji grad 134
Gavce 49, Šmartno ob Paki
Luče 65
Ljubljana, Pribinova 5
Podgorje n.h., T. Velenje

KLENOVŠEK MARIJA	T. Velenje, Jenkova 17/B	KUMPREJ LJUDMILA	Okonina 10, Ljubno ob Savinji
KLINC DARINKA	Tolsti vrh 38, Mislinja	KURNIK FRANC	Skorno 59, Šoštanj
KLINC VILI	Klanc 84, Dotrina	LAH SILVO	T. Velenje, Tomšičeva št. 18
KLOSTERNIK IRENA	Bevče 18, T. Velenje	LAPUH MARTIN	Ljubljana, Godska 11
KORADEJ ANGELA	Podgorje 12/a, T. Velenje	LEŠI FLJAMUL	Djakovica, M. Tita 311
KNEZ RAFAEL	Ljubljana, Topniška 19	LEŠNIK TEREZIJA	T. Velenje, Jenkova 17/A
KNEZ ROBERT	T. Velenje, Titov trg 1	LEBER IVAN	Polzela 182
KOŠEC FRANC	Polzela 2	LEDNIK MARIJA	Tolsti vrh 1, Mislinja
KOŽELJ EMIL	T. Velenje, Ljubljanska 46	LEGMER JULIJANA	T. Velenje, Kajuhova 6
KOŽELJ MARJETA	T. Velenje, Ljubljanska 46	LEMEŽ MARIJA	Cirkovce 8, T. Velenje
KOCJAN ERIKA	Kidričeva 21, T. Velenje	LEMEŽ MARJANA	T. Velenje, D. Kvedra 5
KODRIČ MARIJA	T. Velenje, Jenkova 9	LENART FRANČIŠKA	T. Velenje, Šmarška št. 34
KOK AMALIJA	T. Velenje, Jenkova 7	LEPEJ MARJETA	T. Velenje, Jenkova 17/B
KOKOLJ SREČKO	T. Velenje, Jenkova 17/D	LESJAK JOŽEFA	Nazarje 55,
KOKOT EDVARD	Šoštanj, Goriška 4	LESJAK MIHAEL	Črnova 6, p. T. Velenje
KOLAR ZDENKA	T. Velenje, Kidričeva 55/A	LESKOVŠEK ALOJZ	Lemberg 25, Strmec
KOLARIČ MARIJA	T. Velenje, V. Vlahoviča 38	LEVAR JELKA	T. Velenje, V. Vlah. 65
KOLENC EDVARD	Šmartno ob Paki 52	LINDNER BERNARDA	T. Velenje, Tomšičeva 32/C
KOLENC JOŽICA	Nazarje 56	LOMŠEK IVICA	T. Velenje, Šmarška 6
KOMAR ZVONE	T. Velenje, Tomšičeva 29	LONIČ STEVAN	Beograd
KOMPAN ALOJZ	Topolšičica 19	LONČARIČ CILKA	T. Velenje, Fojtova št. 6
KONČIČ JANKA	T. Velenje, Šlandrova 8	LUKŠE VERA	Mozirje 36
KONČNIK ANGELA	T. Velenje, Kidričeva 55	LUKAČ MARIJA	Ljubno ob Savinji 142
KONOVŠEK ROZALIJA	Lokovica 21, p. Šoštanj	MAHNE DRAGICA	Šoštanj, Glavni trg 4
KOPRIVAR LEON	Gornji grad št. 148	MAJCEN MARIJA	Velika Pirešica 34, Žalec
KOPUŠAR VERONIKA	Šentjanž 39, p. Nazarje	MARKOVIČ LJUBIVOJE	Beograd, Vojvode Stepe 439
KORBER FRANC	Letuš 83, p. Šmartno ob Paki	MARKUN BOŽIDAR	Kranj, C. JLA št. 52
KOREN SILVA	T. Velenje, V. Vlahoviča 38	MATEK KAROL	Strmec 51, Strmec
KORENJAK ALENKA	Polzela 206	MATKOVIČ MIROSLAV	Sarajevo, Dž. Bijediča 53
KOROŠEC SLAVKO	Šmartno pri Slov. Gradcu 67	MAVO DARINKA	Polže 17, Strmec
KOROTAJ JOŽEFA	Skorno 35/A, Šoštanj	MAVRIČ ANDREJA	Dobletina 18, Nazarje
KORTNIK SLAVICA	T. Velenje, c. IX/2	MAVRIČ MARIJA	Ljubija 10, p. Mozirje
KOS FRANČIŠKA	Brezje 6, Mozirje	MASTNAK FRANC	Partizanska 5, T. Velenje
KOS JANEZ	Škale, n.h., T. Velenje	MAZEJ FRANC	T. Velenje, V. Vlahoviča 59
KOS JOŽEF	Lepa njiva 31, p. Mozirje	MEŠKO VINCENC	Draženci 37, Ptuj
KOS MARJAN	Braslovče 64, Braslovče	MEDIČ ŠEVALA	T. Velenje, Zidanškova št. 4
KOSTANJŠEK LJUDMILA	T. Velenje, Bračičeva 1	MEKLAV ALOJZ	Dobrič 21, Žalec
KOSTURANOV ANDJELKO	Strumica Ohidska 5	MERZDOVNIK ANTON	Galicija 44, Žalec
KOTNIK BOGOMIR	Završe 57, p. Mislinja	MESARIČ MARIJA	Šoštanj, Koroška 6/A
KOTNIK IRENA	Mislinja 169	MIČIČ DRAGO	Tuzla, Poljane 171, Lopar
KOTNIK JOŽE	Završe 57, p. Mislinja	MIŠIČ TOMISLAV	Kikinda, Dositeljeva 35
KOTNIK MARIJA	T. Velenje, Šaleška 2/C	MIHAJLOVIČ DRAGOSLAV	Kragujevac, D. Stefanov 23
KOVAČ JERNEJ	Ptuj, Kvedrova 3	MIHELAK IVAN	Klanc 82, Dobrna
KOVAČ OLGA	Ravne 159, Šoštanj	MIKLAVC IVICA	T. Velenje, Jenkova 17/B
KOVAČEVIČ ANDRIJA	T. Velenje, Rudarska 2	MIKLIČ MARTINA	T. Velenje, Šaleška 2/A
KOVAČIČ IVANKA	T. Velenje, Ul. Vr. Banje 7	MIKUŽ DRAGO	Lokovica 94, Šoštanj
KOVAČIČ KARL	T. Velenje, V. Vlahoviča 38/B-1	MIKUŽ ZALIKA	Lokovica št. 94, p. Šoštanj
KOVAČIČ MILENA	T. Velenje, V. Vlahoviča 38/B-1	MILJKOVIČ RADOMIR	Kraljevo, Ribnica Gv. Paun. 6
KOVAČIČ VERA	Podgorje 10, T. Velenje	MILOŠEVIČ MILISAV	Beograd, Partizanska 33
KRAJNC ANTON	T. Velenje, Celjska 46	MILUTINOVIČ TATOMIR	Titovo ušice, Hercegovačka
KRAJNC SREČKO	Mislinja 162,	MIODRAGOVIČ MIOMIR	Kruševac, Miše Mitrovič 68
KRAMER FRANC	Ravne 28, Šoštanj	MITROVIČ ALEKSANDAR	Beograd, Prače Jerkovič 90
KRANJC VINCENC	Hramše 27, p. Dobrna	MOGEL STANISLAVA	Podgorje 7, Šmartno ob Paki
KREBL JOŽE – RUDOLF	Šentilj 47, Mislinja	MORAVEC KATARINA	T. Velenje, Šercerjeva 11
KREBL ZDRAVKO	Mislinja 230, Mislinja	MRAK JOŽEFA	Završe 13, Mislinja
KREBS SIMON	T. Velenje, V. Vlahoviča 40	MRAK LEOPOLD	Završe 13, Mislinja
KRENKER ANTON	T. Velenje, V. Vlahoviča 59	NADVEŽNIK IDA	Šoštanj, Aškerčeva 3/B
KRENKER BRANKO	Plešivec 67, T. Velenje	NAGLIČ ALOJZ	Juvanje 16, Ljubno ob Savinji
KRESO ESAD	Mostar	NOVAK NADA	T. Velenje, Celjska 36
KRIŽANEC MARTA	T. Velenje, Kidričeva 55	NOVOSAD ZDENKA	T. Velenje, Kersnikova 15
KRIŽOVNIK VLADO	Mislinja 15	OBRADOV DRAGOLJUB	Bašaid, 4. oktober 17
KRISTAN JOŽICA	Strmec 9, Dobrna	OGRIZ ZOFIJA	Mislinja 166/B
KRMELJ MARJAN	T. Velenje, Jenkova 17/D	OPREŠNIK MARIJA	Brezen 44, Vitanje
KRNOVŠEK ADOLF	Gavce 57/A, Šmartno ob Paki	OREŠNIK DANIJELA	Podgorje 1, Šmartno ob Paki
KRULJ RADMILA	Doboj, Vladimira Veseliča 42	OREL DAMIR	Zagreb, Domjaničeva 15
KUŽNIK MARIJA	Bočna 9, Šmartno ob Dreti	ORLOVIČ JEFTO	Sp. Rečica 69, Nazarje
KUKOVEC UROŠ	Ljubljana, Scopolijeva 18/D	OSTRIČKI DRAGUTIN	T. Velenje, V. Vlahoviča 65
		PAHOR VIDA	T. Velenje, Celjska 85

- PAJENK ALOJZIJA T. Velenje, Ljubljanska 2
 PANOVSKI ALEKSANDER Skopje, Lerinska 7
 PATERNEŠ JOŽEF Florjan 28, Šoštanj
 PAVIČIČ DRAŽEN Split, Beogradska 3
 PAVLOVIČ MIHAILO Velenje, Šaleška 2/B
 PEČARIČ NIKO T. Velenje, Prešernova 9/A
 PEČEČNIK JOŽE Paka 9, T. Velenje
 PEČNIK EMILIJ Lepa njiva 70, Šoštanj
 PEČNIK JOŽEF Pernovo 23, Žalec
 PEČNIK MARIJA Radmirje 70, p. Ljubno
 PEČNIK VILIBALD Gornji Dolič 34, Mislinja
 PEČNIK ZVONKO T. Velenje, Šerčerjeva 20
 PEŠA MLADEN Zadar, Branimir, Obala 4/E
 PEŠIČ TUGOMIR Beograd, Arandželovačka 14
 PERGOVNIH MARIJA T. Velenje, Šaleška 22/B
 PERMANŠEK ANICA T. Velenje, Tomšičeva 15
 PETEK BRANKO Pirešica 13, p. T. Velenje
 PETEK MATILDA Gavce 64, Šmartno ob Paki
 PETRIN ANTON Loke 29, p. Mozirje
 PETROVIČ LJUBICA T. Velenje, V. Banja 1
 PEVEC LEOPOLDINA T. Velenje, Jenkova 5
 PIŽORN ALOJZIJ Andraž 20, p. Polzela
 PIREČNIK JOŽEF T. Velenje, Šaleška 2/B
 PIREČNIK ZVONKO Podgorje 14, p. Velenje
 PIRMANŠEK DOROTEJA T. Velenje, Pokopališka 8
 PIRNAT MILAN Preloge 18, Šoštanj
 PISANEC BRANISLAV Gavce 29/B, Šmartno ob Paki
 PJEŠČIČ SMILJKA Novi Beograd, Bulevar 136
 PLAJSNEK MARJAN Kidričevo 9
 PLEČKO LEOPOLD T. Velenje, Jenkova 17
 PLEŠIVČNIK ZOFIJA Slov. Gradec, Ozka ulica 5
 PLETERSKI BOŽENA T. Velenje, Prešernova 9
 PLEVNIK JOŽEFA Mislinja 62
 PLEVNIK VLADIMIR Brde 16, Slovenj Gradec
 PLIČANIČ HUSEIN Trnje, 3. Cvjetno nas. 22, ZG
 POČIVALNIK OTILIJA Ljubija 1, Mozirje
 POCAJT FRANČIŠKA T. Velenje, Jenkova 15
 PODBORNIK MAGDA Silova 5, T. Velenje
 PODBREGAR ANTON Šmartno ob Dreti 67
 PODGORŠEK AVGUST Šoštanj, Levstikova 21
 PODKRAJNIK ANTON Gornji grad št. 44
 PODKRIŽNIK IVANKA T. Velenje, Jenkova 170
 PODLESNIK MARIJA Galicija 28, Žalec
 PODLESNIK MARIJA Raduha 10, p. Luče ob Savinji
 PODPEČAN MARKO Vrba 5, p. Dobrna
 PODPEČAN ZOFIJA Ponikva 11, Žalec
 PODRUMAC BOSILJKA Arja vas 6/A, Petrovče
 PODRZAVNIK ZOFIJA T. Velenje, Šerčerjeva 3
 PODVRŠNIK MARIJA Zavrh 18, Šmartno v Rožni c.
 PODVRATNIK MARIJA Šoštanj, Koroška 3
 POGAČNIK RADO Šoštanj, Koroška 31
 POHOLE DORA Železno 27, p. Žalec
 POKLEKA FANIKA Gavce 16, Šmartno ob Paki
 POSRPNJAK RADO T. Velenje, V. Vlahoviča 61
 POTISEK LEON T. Velenje, V. Vlahoviča 40
 POTOČNIK IVAN Dovže 17, Mislinja
 POTOČNIK MARIJA Letuš 12, Šmartno ob Paki
 POTOČNIK MARIJA Nazarje 8
 PRAUHART ADOLF Šentilj 41, Mislinja
 PRAZNIK DANILO Lokovica 105, p. Šoštanj
 PREBIL ALOJZ T. Velenje, Šaleška 2/A
 PRELIČ MUSTAFA Novi Pazar, 8. marec 16
 PRIMON FRANC T. Velenje, Jenkova 17
 PRISTOVŠEK STANISLAVA T. Velenje, Celjska 81
 PRODNIK MARIJA Skorno 47, Šmartno ob Paki
 PUNCEP MILENA Šmartno ob Paki 137
 PUTAR ŠTEFANIJA Metleče 42, Šoštanj
- RADANOVIČ BRANKO
 RADIVOJEVIČ MARTA
 RADOJIČIČ ZORAN
 RAKETIČ MILEVA
 RAKOVNIK MARJANA
 RAMŠAK ANTON
 RAMŠAK ZDENKA
 RAVLJEN ALOJZIJA
 RAVNJAK VERA
 RAZDEVŠEK DRAGO
 REBEC FRANC
 REDNAK PAVLA
 REGVAT IVAN—RUDOLF
 REMENIH MARIJA
 REMENIH ZVONKO
 REPŠE ALBIN
 RETKO MARIJA
 RIGA CIRIL
 RIHTAR FRANČIŠKA
 RINGL ZDENKO
 ROŽIČ DANICA
 ROJNIK SREČKO
 ROTOVNIK STANISLAVA
 ROZMAN HERMAN
 ROZMAN MIRAN
 RUTNIK DANILO
 SCHUBERT JOSIP
 SEŠEL DRAGICA
 SEŠEL JOŽICA
 SEŠEL SILVA
 SEDOVNIK MARTIN
 SEVČNIKAR FERDINAND
 SEVŠEK DARINKA
 SEVŠEK JOŽEF
 SEVŠEK MAKSIMILJANA
 SIMONITI ROMAN—TOMAŽ
 SIMREICH BOGOMIR
 SITAR STANKO
 SKOK JOŽEFA
 SKORNŠEK JOŽEF
 SKORNŠEK MILENA
 SKRT ZVONKO
 SLOMŠEK ALEKSANDRA
 SOJČ ANDŽELKO
 SOVIČ FRANC
 SOVIČ MARICA
 SPASIČ IVAN
 SRČNIK MARJAN
 SRDIČ OLGA
 SREMAČKI SPASOJE
 STAMBOL ŠAČIR
 STANČIN PAVLA
 STANKOVIČ PETAR
 STANKOVIČ UROŠ
 STANOJČIČ ŽIVKO
 STARC BOGOLJUB
 STEFANOV SPASA
 STERKUŠ MARJAN
 STEVANOVIČ JOVANKA
 STEVANOVIČ MILOVAN
 STEVANOVIČ SRETO
 STRAHOVNIK ZDENKA
 STROPNIK OLGA
 STRUPEH MARIJA
 SUŠA IVAN
 SVEČKO IVAN
 SVEČNJAK BRANKO
- T. Velenje, Kidričeva 55
 T. Velenje, Kersnikova 6/24
 Čačak, Ratka Mitroviča 149
 Kragujevac, Miljka Tosića 33
 T. Velenje, Foitova 8
 Sl. Gradec, Glavni trg št. 36
 Lipje 28, p. T. Velenje
 T. Velenje, Vr. Banje 3
 T. Velenje, Pl. E. Kardelja A/2
 T. Velenje, Celjska 39
 T. Velenje, Kraigarjeva 8/C
 Lipje 37, T. Velenje
 T. Velenje, Šmarška c. 27
 Šentjanž 61, Nazarje
 Mali vrh 44, Šmartno ob Paki
 T. Velenje, Šaleška 2/C
 Dol Suha 20, Rečica/Savinji
 Nazarje 64
 Mislinja 228, Mislinja
 Osijek, Gunduličeva 55
 Lipje 35, T. Velenje
 Polzela 51
 Mislinja 224—A
 Šaleška 2/A, T. Velenje
 Doberteša vas 47/A, Šempeter
 Slov. Gradec, H. Vrvnča 6
 Zagreb, Šošariča 6
 T. Velenje, Vr. Banje 3
 Šmartno pri Sl. Gradcu 144/B
 T. Velenje, Tomšičeva 20
 Lipje 25, p. T. Velenje
 Šmartno ob Paki 95
 Vitanje 8
 Velenje, Kidričeva 21
 T. Velenje, V. Vlahoviča 59
 Topolščica 57
 Limbuš, Ob Blažovnici 63
 T. Velenje, Šlandrova 12
 Rog. Slatina, Kidričeva 96
 Metleče 36, Šoštanj
 T. Velenje, Šaleška 2/B
 Slov. Gradec, H. Vrnča 10
 T. Velenje, Kidričeva 55
 Oroslavje, Zag. Brigada 103
 Šentilj 79, p. Mislinja
 Mala Mislinja n.h.
 Prebold 127/A
 Bočna 72, p. Šmartno ob D.
 T. Velenje, Šaleška 188
 Novi Sad, Toplice Milana 21
 Zenica, Štrosmajerjeva 6
 T. Velenje, V. Vlahoviča 39/1
 Vranje, Branislava Nušića 4
 Niš, Pobeđe št. 2
 Šabac, Laze Lazareviča 11/1
 T. Velenje, Jenkova 11/D
 Kraljevo, Ribnica, N. Tesla
 Šentilj 5, Mislinja
 T. Velenje, V. Vlahoviča 59
 T. Velenje, V. Vlahoviča 59
 Dobož, Vladimirja Nazora 28
 Prelska 29, T. Velenje
 Skorno 40, p. Šoštanj
 T. Velenje, Jenkova 17
 T. Velenje, V. Vlahoviča 40
 T. Velenje, Jenkova 8/B
 Nova Gradiška, M. Gemberov.

TAJNŠEK FRANC	Šoštanj, Kajuhova 13	VESELSKI IVICA	Bjelovar VI. Lične div. 8
TAMŠE MILENA	T. Velenje, Šaleška 2/C	VETRIH STANISLAV	Mislinja 279
TASIČ MARTIN	Mislinja 25	VIDOVIČ MLADEN	Kelemen 1, Varaždin
TASOVEC PETAR	Ptuj, Ciril.Metod. Drevored 17	VINCEK TEREZIJA	T. Velenje, Jenkova 16
TEŽULAT SREČKO	Imotski, Vlad. Nazora 56	VIPA VC VINKO	T. Velenje, V. Vlahoviča 53
TERBOVŠEK ZDRAVKO	Ljubno ob Savinji št. 84	VIVOD IVAN	Cirkovce št. 17, p. T. Velenje
TIŠLER ALOJZ	T. Velenje, Tomšičeva 25	VIVOD STANKO	Zg. Dolič 52, p. Mislinja
TIŠLER ANA	T. Velenje, V. Vlahoviča 40	VODA SILVO	Ptuj, Zihierlova pl. 20
TISNIKAR MARIJA	T. Velenje, V. Vlahoviča 48	VODLAN ALOJZ	T. Velenje, Tomšičeva 1
TISNIKAR MARJANA	Mislinja 242	VODOVNIK MARIJA	Podgorje 8/A, p. T. Velenje
TOČAJ DORICA	Mali vrh 6, Šmartno ob Paki	VOJNIČ PURČAR-DUBR.	Subotica, 1. Milutinoviča 60
TOMPLAK DARINKA	Celje, Ljubljanska 30	VRABIČ KAREL	Latkova vas 106, Prebold
TONKLI JURICA	Pohrastnik n.h., Šoštanj	VRABIČ PEPKA	Sv. Florjan 28, Šoštanj
TONKLI KAROLINA	Šoštanj, Primorska 1	VRATAR ANICA	Mislinja 166
TOPOLAK IRENA	Vizore 13, Strmec	VRHNJAK RAJKO	Mislinja št. 2
TRAJKOVSKI DRAGANČO	Skopje, n. n. Borče 48	VTIČ AVGUST	T. Velenje, Jurčičeva 3
TRATNIK JOŽE	Šentilj-Arnače 21	VTIČ STANISLAV	T. Velenje, Jurčičeva 3
TRATNIK ZOFIJA	T. Velenje, Šaleška 19	VUČIČEVIČ VESELIN	Zrenjanin, Ž. Zrenjanina 68
TRIFUNOVIČ SLAVOMIR	Niš, Obilič. Venac 79/1-7	VIJACKOV ĐORĐE	Novi Sad, D. Magaraševića 46
TURK SAŠA	Dobrna 50	ZAGER DANIJELA	Topolštica 53A, Topolštica
TURNŠEK STANKO	Zgornje gorče 12, Braslovče	ZAGOŽEN FRANC	Ljubno 6
UGOVNIK FRANČIŠKA	T. Velenje, Šaleška 2/C	ZAGORIČNIK LADISLAV	Topolštica 159,
UGOVŠEK MARIJA	Primož 81, Ljubno ob Savinji	ZAVOLOVŠEK ANICA	Bočna 65, Šmartno ob Dreti
URŠEJ LJUDMILA	Tomaška vas št. 32, p. Sl. Gr.	ZAVRŠNIK ANTON	Mozirje 191,
URBANC HELENA	Letuš 113, Šmartno ob Paki	ZAVRŠNIK JAKOB	T. Velenje, Jenkova 19
URBANC JULIJA	Nazarje 90	ZAVRŠNIK MIRKO	Radegunda 4, Mozirje
URBANC RUDOLF	Letuš 113, Šmartno ob Paki	ZDOLŠEK SILVESTER	Rečica ob Savinji 67
URBANC IRENA	T. Velenje, Jenkova 178	ZIROJEVIČ MILIMIR	Sarajevo, Partizanska 2/B
URBANCL VALENTIN	Dovže 34, Mislinje	ZLATAR DARINKA	T. Velenje, V. Vlahoviča 63
URH JOŽEF	T. Velenje, Kidričeva 55	ZORIČ LJUDMILA	T. Velenje, Zidanškova 5
UROIČ MILIVOJ	P. Price 33, Kutina	ZORMAN ŠTEFAN	T. Velenje, Foitova 6
VAHEN JANEZ	Ruše, Pohorskega bataljona	ZORMAN ANGELA	T. Velenje, Foitova 6
VANDŽIJA SUZANA	T. Velenje, Celjska 11	ZUPANČIČ MARJAN	Koper, C. na Markovec 12
VAZNER VIDA	T. Velenje, Pl. E. Kardelja 4/A	ZUPANČIČ MILAN	Regebča vas 78, p. Novo Mesto
VERŠNIK JOŽICA	Bočna 142, Šmartno ob Dreti	ZUPANC FRANC	Završe 13, p. Mislinja
VERDEL MARIJA	Hramše 23, p. Dobrna	ZUPANC MILAN	Žalec, Ul. talcev 1
VERDEV ŠTEFANIJA	Gavce 61/A, Šmartno ob Paki	ZAVRŠNIK ŠTEFKA	Polzela 26B, Polzela
VERDEV DUŠKA	T. Velenje, Šaleška 2/B		
VEREŠ IVADAR	Čantavir, 1. Vinograd 42		
VERHOVNIK JOŽE	Paka 15, T. Velenje		

USEM JUBILANTOM ISKRENO ČESTITAMO!

ZA DELAVCE GORENJA

V petek, 18. 2. 1983 ob 20. uri bo v domu kulture Amatersko gledališče iz Velenja predstavilo uspešno gledališko delo E. Albeeja: ZGODBA O ŽIVALSKEM VRTU. Rezervirajte si prosto urico, ker boste resnično uživali ob slikovitem besedilu in dobri igri Leona Čižmeka, Karla Čretnika in Marije Kolarjeve.

MISEL OB NAŠI NOVI PREMIERI

Lepo bi bilo, ko bi se v naših betonskih džunglah vsak dan bolj zavedali, da kulta dobrin ni dobro častiti z največjo vne mo, da svoji biološki naravi nimamo kaj dodajati, da pa lahko razvijamo in smo dolžni razvijati naše nikoli do konca razvite duševne zmožnosti. Samo tako se lahko v resnici borimo za boljši svet. Naše bivanje bo toliko bogatejše, kolikor več spoznanj bomo nanizali vanj, in nasprotno: ne izpolnje no, če bomo stregli samo svoji fizični naravi, ki je skoraj ni mogoče ne obogatiti ne osiromašiti.

Veras Bogomir

AMATERSKO GLEDALIŠČE VELENJE NAS VABI



Med japonskimi delavci

V presledkih dveh let sem dvakrat obiskal deželo vzhajajočega sonca — Japonsko. Med mojim bivanjem sem prepotoval dobršen del te dežele. Živel in delal sem v Hakonah, nacionalnem parku otoka Honšija, prekržaril Tokio, glavno mesto Japonske, bil na jugu v vroči industrijski Osaki, v Kiotu občudoval staro in nekdanjo prestolnico japonskih carjev, v Kobah ogledoval sodobno pristanišče in križišče ladij vsega sveta.

Največ časa sem preživel med japonskimi delavci v Osaki. Pomagal sem bratu Alojzu pri izdelavi velike, varjene plastike iz jekla. Delali smo v različnih podjetjih in galerijah. Tako se mi je med samim delom ponudilo mnogo priložnosti, da spoznam tamkajšnje življenje.

In kako izgleda delovni dan delavcev v mestih, kjer sicer živi skoraj tričetrtina vseh prebivalcev Japonske?

Delovni čas za pretežni del Japoncev se začne ob 9. uri. Ta pričetek dela seveda velja za podjetja, kjer delajo v eni izmedni, šole, urade, institute. Vendar na delo odhajajo zelo zgodaj, okoli 7. ure zjutraj. Večina prihaja in odhaja z vlakovi, podzemsko železnico, avtobusi. Ob tem času je gostota prevozov z javnimi prometnimi sredstvi velika. Vlakovi vozijo z velikimi hitrostmi, s presledki dveh, treh minut. Zato ponavadi nismo gledali voznih redov.

Vlakovi prihajajo in odhajajo do sekunde točno, zamud skoraj ne poznajo. Na postaji se je treba postaviti le na točno določeno mesto. Ob prihodu vlaka se bodo vrata vagona nelišni odprla in lahko naravnost vstopiš v vagon. Na peronih so namreč tiri poglobljeni, zato se ni treba vzpenjati po stopnicah vagona. Vozovnico si kupiš iz avtomata, kontrolor vozovnic ob izhodu večinoma opravljajo avtomati, zato na vlakih ni sprevodnikov.

Navzlic temu, da se v zgodnjih in poznih popoldanskih urah na vlakih giblje ogromna množica potnikov, so ljudje mirni in tihi. Za krajšanje razdalj si pred odhodom kupijo jutranji ali večerni časnik, mladina prebira šolske zvezke, poslušajo „WALKY“ (tranzistorček s slušalkami), da ne motijo okolice.

Osebni avto je za mestno vožnjo prezamuden. Na cestah je strahovit promet, ki ga povzročajo predvsem službena vozila in taksisti. Avtomobili imajo tri vrste registrskih tablic. Promet poteka po levi strani. Kazni za prekrške so velike. Tako se večina delavcev pripelje na delo okoli 8. ure. Medtem še mimogrede skočijo v kakšen „Tea room“ čajnico, na kavo, čaj, zajtrk ali postore kaj zase. Tu in tam nato na dvorišču podjetja opravijo jutranjo telovadbo. Nato sledi delovni razgovor s celotnim delovnim kolektivom. Skupno pregledajo rezultate preteklega dne in se dogovorijo za naloge, ki jih bo potrebno opraviti v tem dnevu. Preostanek časa do 9. ure porabijo, da si uredijo delovno mesto, pripravijo orodje, pregledajo delovne načrte.

Tam kjer ni tekočih trakov, je delovni ritem navidezno miren. Med delavci vlada veliko tovarištvo in medsebojna pomoč. Skoraj neopazno opazujejo drug drugega in vedno priskočijo na pomoč, da kaj pomagajo sodelavcu, čeprav tega nihče ne prosi. Med njimi vlada enakost, vse si med seboj delijo, posameznik praviloma ne more izstopati. Delajo brez kakšnega odpora do dela, ker vedo, da brez dela ne bi mogli preživeti. Delo vzamejo kot sestavni del svojega življenja, pa naj bodo to težaška dela v livarnah ali kjer koli drugod. Med delovnim časom velja stroga hierarhija, zunanaj spet želijo biti enaki.

Tako delajo do 12. ure, ko pride čas za kosilo. Nekateri si kosilo prinesejo s seboj, če jim je skrbna žena to pripravila.

Sicer pa najraje zavijejo v bližnje manjše restavracije in si kaj naročijo. Kosila so pestra: juha iz pasiranega fižola in alge, riž ki nadomešča kruh, več vrst mesa in rib, ogromno sočivja in še marsikaj. Ob kosilu ponudijo hladno vodo, razen kakšnih osvežujočih napitkov, drugih pijač ne naročajo. Pitja alkoholnih pijač med delovnim časom ne poznajo, zato tudi nimajo veliko delovnih nezgod. Odžejajo se s kavo, grenkimi čaji in hladnimi brezalkoholnimi pijačami.

Ob 13. uri so spet na delu in delajo tja do 18. ure in dalje. Če ima podjetje dovolj dela, lahko delo nadaljujejo, zato ne hodijo delati po službi kam drugam. Za nekatere nujne vrste dela nad polnim delovnim časom 8 ur, priznavajo tudi v nadurno delo z do 30 % pribitka na plačo delavca. Delavci tako postanejo odvisni od svojega podjetja in tudi vedo: če bodo v nekem obračunskem obdobju (običajno vsake štiri mesece) ustvarili več dohodka, bodo dodatno udeleženi pri delitvi plač. To je neke vrste poračun plač, temu pravijo bonus. Pri izračunu bonusa imajo precejšnjo besedo sindikati, veselijo pa se ga tudi trgovci, ki ob izplačilih bonusa pripravijo posebne razprodaje. Bonusi dosegajo višino do ene mesečne plače in več, to pa je že skoraj manjši osebni avtomobil.

Plače delavcev, ki delajo v proizvodnji, se gibljejo od 250.000 do 350.000 jenov (jen je približno 0,28 din). Plače vodilnih ljudi so mnogo višje in zanje delavci le redkokdaj zvedo. Nasploh se o plačah ne radi pogovarjajo in je to zanje neke vrste skrivnost.

Ko se vrnejo z dela, sledi že skoraj nujni ritual, kopanje. To je lahko doma ali v „ofuru“, javnem kopalnišču. Pri dolgotrajnem kopanju se moške običajno tudi obrijejo, večina ne mara električnih brivnikov. Po kopanju praviloma sledi skupna družinska večerja. Tedaj se skušajo zbrati vsi člani družine, ki so čez dan po službah, šolah in drugod. Ko žena postane mati, skoraj za vedno ostane doma v družini in zapusti službo. Njena edina skrb je vzgoja otrok in gospodinjstvo.

Nekako po večerji nastopi tisti pravi prosti čas. Če moške ne ostanejo doma pri televizorju, se odpravijo v kakšen



Socialist Federal Republic of Yugoslavia Mr. Ludvik Jercic
August 4, 1982 SAKAI PLANT KUBOTA, LTD.

športni klub ali na ogled športnih tekem. Nekateri si poiščejo sprostitev od dolgega dne v igralnicah "pačinka", kjer skušajo iz avtomatov zbeležiti čim več jeklenih kroglic, da jih nato zamenjajo za jene. Seveda pa so tu še prave pivnice piva najrazličnejših evropskih stilov in "sakehausi", pivnice toplega riževega žganja. Tu se prično prava pijančevanja. Japonci radi pojejo ob posneti glasbi na kasetah. To traja dolgo v noč, dokler ne pokličejo taksi, da jih varno pripelje domov.

V Osaki, v okrožju prefektуре Yodogawa sem se spoznal z delavci stare livarne sive litine "Kosuda", ki je članica Združenja japonskih livarn. Livarno bodo čez čas zaprli, zato je ne obnavljajo in tudi zmanjšujejo število zaposlenih. V njej je delalo še 15 delavcev. Mesečno izdelajo okoli 80 ton visoko kakovostnih odlitkov. Ob jutrih so se najprej zbrali pri čistilnem stroju in ugotavljali, če je kaj izmeta. Čeprav ga je bilo vedno malo, so vedeli, da opravljeno delo ne bo plačano.

Pravo nasprotje je bil obisk v podjetju "Kubota" v Sakaiu pri Osaki. Družba Kubota je ena največjih proizvajalcev kmetijske mehanizacije na svetu. Njen proizvodni program predstavlja neke vrste celovito reprodukcijsko celoto, od predelave surovega železa do visoko kakovostnih proizvodov za kmetijstvo. Svoje tovarne in predstavništva imajo na vseh kontinentih sveta. Zato ni čudno, da želijo navezati poslovne stike tudi z Jugoslavijo, predvsem s skupnimi nastopi na novih tržiščih, ki so za Japonsko oddaljena.

Obisk v Kuboti mi je pomagala urediti jugoslovanska ambasada na Japonskem in njen konzul za ekonomska vprašanja Milovan Marković, predsedstvo gospodarske zbornice Jugoslavije v Tokiu ter japonsko-jugoslovanski komite za ekonomiko pri japonskem združenju za trgovino s socialističnimi državami Evrope v Tokiu.

Celotna Kubota ima zaposlenih nad 17 tisoč delavcev. Tovarna traktorjev in male kmetijske mehanizacije Kubota v Sakaiu, kjer so mi omogočili njen ogled, ima zaposlenih 3200 delavcev, od tega 800 strokovnjakov v lastnih razvojnih oddelkih in laboratorijih.

V tovarni sem si ogledal obdelovalnico, kjer imajo postavljenih več obdelovalnih linij za obdelavo večjih kosov, kot so razna ohišja reductorjev, bloki motorjev, ojnice, kolenčaste gredi, itd. V montažnih delavnicah teče montaža na tekočih trakovih. Pri delu uporabljajo vrsto priprav, zato dosegajo visoko produktivnost dela. Izdelke na koncu linije testirajo. Nekaj kontrolnih operacij opravljajo celo roboti. Kakovost njihovih proizvodov in storitev je visoka, zato so tudi prejemniki Demingove nagrade za kakovost.

V tovarni me je sprejel Hisanori Washizawa iz izvoznega sektorja. Pri razgovorih so bili še vodje sektorjev kontrole kakovosti, servisa, tovarne traktorjev, šolskega centra in drugi. Vsi so se trudili, da bi kar najbolje spoznali naše Gorenje na eni strani in najlepše predstavili Kuboto na drugi.

Ludvik JERČIČ

5. bralna akcija v Gorenju

V Gorenju se je prejšnji ponedeljek, 7. februarja, dan pred slovenskim kulturnim praznikom, pričela 5. Bralna akcija. Tokrat lahko bralci, lani nas je bilo 92, nas bo letos več?, izbiramo med naslednjimi knjigami:

Anton Ingolič: OBRAČUN

Danilo Lokar: BURJA PRED TIŠINO

Ivo Zorman: DOM ČLOVEKOV

Branko Gradišnik: ZEMLJAZEMLJAZEMLJA

Dobrica Čosič: ČAS SMRTI

Nejc Zaplotnik: POT

Evgen Jurič: LEVA DLAKA JE JAKA

Tone Kuntner: SLOVENSKE GORICE (pesmi)

Gustav Januš: P (E) S (M) I

Knjige si lahko izposodite pri svojih kulturnih animatorjih ali v naši knjižnici.

Tokrat objavljamo odlomek iz dela IVA ZORMANA, DOM ČLOVEKOV, v katerem obravnava vzpon in zaton Matije Baumana, zidarja, ki se z izjemno voljo in vztrajnostjo povzpe do gradbenega podjetnika, dokler na koncu življenja ne ostane spet praznih rok. Pripoved zajema široko časovno obdobje od konca preteklega stoletja do današnjih dni in je razporejena ob štirih ženskih likih, ki odločilno vplivajo na Baumanovo življenje. To so njegova prva in druga žena, Johana in Ana, snaha Ana in nekdanja gospodinja Otilija.

KULTURNI ANIMATORJI

Kuhalni aparati	Ana Kliner	tel.	566
Hladilna tehnika	Marjana Lemež		476
Pralna tehnika	Mišo Melanšek		325
Zamrzovalniki	Pavla Orešnik		243
Pohišтво	Peter Šmon		594
Galvana	Rozalija Kac		305

Vzdrževanje	Marijana Tratnik	720
Orodjarna	Bojan Vrečer	489
Avtopark	Milka Matanovič	372
GPS—TOZD Promet-izvoz	Nevenka Confidenti	356
GPS—Saldo konti	Marija Korun	699
Embalažnica	Alojz Koprivnik	599
Plastika	Ivanka Grobelnik	984
Gostinska enota	Majda Tisnikar	282
Elektronika	Rozica Holešek	766
Štedilniki	Jožica Ferenc	198
TGO—DSSS	Marjeta Krapež	744
TGO Računovodstvo	Dora Kričej	384
Kontrola	Milan Dolinar	369
TGO Tehnologij	Anton Koretnik	439
TGO Transport	Julij Pačnik	911
TGO RRS Pohišтво	Zdenka Kapfer	151
TGO RRS PS	Milan Petek	407
TGO — uprava	Janez Pušnik	951
TGO — nabava	Fanika Kos	254
Interna banka	Mihaela Kališnik	691
SOZD — DSSS	Marija Kolarič	231
DO Raziskave in razvoj	Jožica Centrih	792
DSSS — AOP	Ivan Jakopanec	568
GPS — uvoz	Ingeborg Čas	928
Servis in maloprodaja	Zvonko Špeh	344
Elektrotehna	Ivica Videmšek	361
Elektronika Ptuj	Omer Čajc	772 421
MGA Nazarje	Saša Dolšak	830 700
Kondenzatorji	Miran Grobin	
Gradbeni elementi	Janez Golob	884 030
Kompresorji	Hedvika Lapanja	76 405

Johana

Najdaljša so jutra. Matija jih čaka vsak dan. Nič več se ne muči, da bi se izgubil v spanju, ker ve, da je zaman. Z razprtimi očmi strmi v strop, v odsvit, ki ga mečejo nanj svetilke med kostanji. Ko jih ugasnejo in se mrak zgosti, je jutro bližju. Dnevna svetloba polni sobo drugače kakor neonska, ki kar plane, kadar obrnejo stikalo. Počasi se tihotapi med postelje, spremljajo pa jo šumi s ceste in šumi s hodnika in nazadnje koraki nočne sestre, ki še poslednjič pogleda k bolni kom.

Sedaj ve: malo želja se izpolni o pravem času.

Ko je bilo Matiju osemnajst, devetnajst let, je verjel, da bo imel nekoč mehko belo posteljo in da ga bo dramilo na njej sonce. Takrat še ni vedel za ure nespečnosti. Pa tudi tega ne, da mu nobeno ležišče kasneje ne bo prineslo tako prijetnih sanj, kot mu jih je seno nad domačim hlevom na Gmajnici. Trgala mu jih je mati, kakor bi z roko segala v pajčevino, ko je bila še trda noč.

Začutil jo je še v spanju, na meji med raztrganimi sanjami in budnostjo. Začutil jo je v škripanju lestve, ko je še slišal ni, in v poplesavajočem soju iz laterne, ko ga še videl ni. Bili so trenutki, ko se je trgal z mehkega ležišča, kakor da je priplepljen nanj, in je bil vsak gib boleč. Kakšno razkošje, če bi bil smel kar obležati in počakati na sonce in se pretegniti v svetlobi zlatih pramenov, ko skozi špranje v deskah pribodejo do sena.

Resničnost je bila neusmiljena, sanje so razpadale ob njej v krpe, vsako jutro znova so mu obležale pri nogah. Toda na večer jih je spet zbral in sestavljal iz drobcev nove podobe. Matija je verjel v prihodnost. Življenje se mu je zdelo kakor jablana na jesen. Rdeči sadeži so se ponujali vsem, a jih nekateri niso videli, nekateri niso imeli volje, da bi trgali, nekateri so bili premajhni, da bi segli vsaj do spodnjih vej. Matija pa je vedel, kaj hoče, in že se je pripravljajl . . .

„Čas je.“

To je bil materin glas. Segel je v Matijevo zavest, kakor da se je iztegnila roka in mu potegnila odejo s telesa. Pa klic ni bil posebno močan, ker mati ni dvomila, da se bo dvignil na prvo besedo. In tudi ne pridušen, ker ni poznala obzirnosti do obeh mlajših, do Luđvika in Jakoba. Se bosta že naspala, če bosta hotela . . . dokler ne pride tudi njun čas.

„Ja,“ se je oglasil Matija.

S lavo se je odtrgal z ležišča, se izkopal iz sena in se opotekel k lestvi. Segel je po suknjiču, ki ga je obešal na žebelj pri odprtini, pritipal se je do čevljev, potem pa je sedel, da bi se obul.

„Pohiti!“

To je rekla mati bolj mimogrede, iz navade, samo da jo je bilo slišati, ko je stopala čez dvorišče, da je priganjala. Bila je kakor valpet, v okovanih škornjih in v moškem suknjiču, samo bič bi še morala vzeti v roke. Nemara bi ga, če bi ga potrebovala. Pa je vedela, da bodo ubogali že na besedo. Skrbela je, da se življenje pri Baumanovih tudi za trenutek ni ustavilo. Venomer naprej. Če bi se zares kam premaknilo. Pa so stopali v krogu. Kakor žival, ki poganja vitel in ne vidi konca svoje poti.

„Ja,“ je rekel Matija.

Laterna je utonila pod obokom hišnih vrat, zato je moral v temi tipati za onučami. Bile so že trde od posušenega potu in čevlji so bili mrzli, da ga je zaskalelo v gležnjih, ko je za-tegnil vezalke. Vsi gibi so bili že zdavnaj privajeni, noga je kar sama našla prvi klin na lestvi in telo mu ni omahnilo v vrzel med tretjim in petim. Miže bi našel do gnojšča za hlevom, ker je vedel, koliko je korakov do tja, čeprav jih ni štel. Prestopil je jarek, po katerem se je odtekala gnojnica, z desnico se je naslonil na podpornik in odtočil. To je bilo olajšanje, občutje ugodja, ko je pritisk v mehurju popustil in se je tudi zaspanost izgubljala, kakor da odteka z vodo, in je srce močnejše zaplalo in so se po telesu pretočili sokovi.

Prišel se je nov dan.

Tapetarji

(Praznovanju slovenskega kulturnega praznika v Gorenju ob rob)

Slovenci smo kulturni narod. Tako vsaj pravimo. Vendar pa so nekateri "kulturni še bolj"!

Se sprašujete, kako je to mogoče? Mar ne verjamete, da so lahko nekateri "kulturni še bolj"!

Nekateri so celo tako kulturni, da imajo svojega pesnika, in to ne navadnega, kar Prešerna. Čeprav samo na steni.

Ja, to so tisti "kulturni še bolj"? Imajo svojega Prešerna. "In kako so ga dobili?" povprašate.

Kar vzeli so si ga!

"Kje so ga le dobili?"

Na oglasnih deskah je visela njegova podoba in nas spominjala na praznik slovenske kulture in opominjala, da bodimo bolj kulturni. Kot kaže, so si ga nekateri prisvojili in ga vzeli nam, ki smo seveda zato postali manj kulturni. Pač nimamo svojega Prešerna!

A kar naj ga imajo! Nam ga niso vzeli!

V naših srcih je in v zavesti.

Ti, "še bolj kulturni", pa so si doma njegovo podobo, upam vsaj, prilepili na steno. Toda zato njihova kultura še vedno ni kaj več kot — tapetarstvo!

Janez Pušnik

PRVENSTVO GORENJA V SANKANJU

Letošnje prvenstvo Gorenja je minilo v znaku manjše udeležbe. Prijetno sobotno popoldne, 11. februarja, so tekmovalci preživeli na dokaj položni progi nad Mislinjo. Ob sankanju so najboljši prikazali tudi svoje tekaške sposobnosti in tako smo dobili nove prvake, med katerimi so nekateri kar že več let zapored na prvih mestih. Prvi pokal v tradicionalnih športnih igrah za pokal Gorenja pa so osvojile tekmovalke tozda Galvana in tekmovalci tozda Vzdrževanje.

Letošnja proga v Mislinji je bila na cesti od Pirševega doma do naselja. Kljub obilici snega pa je na cesti bil mehak sneg in to v lepem popoldnevu ni obetalo hitrih vženj. Udeleženci pa so tudi s tem bili zadovoljni, še posebej zaradi lepega vremena.

Letos vožnja z glavo naprej ni bila dovoljena, pa so se znašli spet nekateri in del proge pretekli. Takšna rekreacija pa zahteva tudi dobro telesno pripravljenost in med Gorenjčani takšnih ne manjka.



REZULTATI TEKMOVANJA ZA POKAL GORENJA V SANKANJU

Mladinci: Hojan Nevenka – 14 let, 5.54,97; 2. Prevolnik Katka – 11 let, 6.08,96; 3. Pikel Iztok – 14 let, 8.22,73.
Moški do 30 let: 1. Oder Andrej, 3.49,19; 2. Šmon Anton, 4.44,06; 3. Oder Tone, 4.45,76; 4. Tomošek Rado, 5. Založnik Jože, 6. Jošt Zdravko; 7. Švigelj Igor; 8. Hribernik Franc.
Moški od 31–40 let: 1. Žagavec Vinko, 4.50,46; 2. Švigelj Vinko, 5.14,06; 3. Urbancl Valentin, 5.26,08; 4. Kranjc Srečko; 5. Kralj Miroslav; 6. Višnjar Franc; 7. Krebl Zdravko; 8. Jerčič Hinko; 9. Šilc Andrej; 10. Pogorevc Andrej; 11. Vivod Iztok.
Moški nad 40 let: 1. Oder Anton, 5.48,52; 2. Jagodič Vili, 6.57,42; 3. Oštir Franc, 7.27,37.
Ženske do 30



let: 1. Vivod Jolanka, 8.17,07. **Ženske nad 30 let:** 1. Kac Rozalija, 6.03,22; 2. Klemenc Sonja, 6.18,44; 3. Oder Ana, 6.21,25; 4. Oštir Martina; 5. Ježovnik Danijela; 6. Pikel Silvestra; 7. Hojan Rezka; 8. Sušnik Tatjana.

Ženske ekipno: 1. Galvana, 2. Servis in maloprodaja, 3. SOZD. **Moški ekipno:** 1. Vzdrževanje, 2. Kuhalni aparati, 3. Galvana, 4. Elektronika, 5. Orodjarna, 6. DSSS TGO.

OBVESTILO ŠTIPENDISTOM

Vsak od nas se v svojem prostem času gotovo ukvarja s čim, kar mu predstavlja razvedrilo ali sprostitvev – riše, slika, piše, fotografira ali še kaj. Verjetno imaš tudi ti veselje s kakšnim svojim snovanjem in želiš spoznati še druge člane kluba štipendistov, kakšni smo in nismo, kaj mislimo, kaj vidimo in kakšno domišljijo imamo. Spoznajmo se med sabo in pokažimo tudi drugim, da smo polni idej in volje do ustvarjalnega dela.

Zato pridi, pogovorili se bomo o teh naših snovanjih, kulturnem in umetniškem ustvarjanju ter o vsem, kar nas zanima. Učenec ali študent, dober ali slab, dekle ali fant – udeleži se zanimivega shoda, prinesi s sabo eno svojih del, skupaj pa se bomo dogovorili o predstavitvi našega delovanja v Gorenju. V tem boš našel tudi kakšno spodbudo, kajti pravo zadovoljstvo pride šele, če imaš komu pokazati, kaj si ustvaril. Zbrali se bomo v soboto, 5. marca, ob 9. uri v prostorih Delavske univerze v Titovem Velenju!

Veleslaloma, ki šteje za pokal Gorenja, se lahko udeležijo tudi vsi štipendisti Gorenja. Vse ostale informacije lahko dobite v službi za rekreativno in kulturno dejavnost, int. 132.

POVEČANJE STOPNJE PRISPEVKOV IZ OD

V uradnem listu SRS št. 45 je bilo objavljeno besedilo Zakona o zagotavljanju sredstev za republiške blagovne rezerve v letu 1983. S tem zakonom je uveden poseben republiški davek iz osebnega dohodka delavcev v letu 1983 in sicer po stopnji 0,40 %.

Zbrana sredstva se usmerjajo v Samoupravni sklad za intervencije v kmetijstvu in porabi hrane v SR Sloveniji in so namenjena:

- za osnovno preskrbo občanov in organizacij združenega dela v primeru vojne in naravnih nesreč večjega obsega
- za intervencije, s katerimi se preprečujejo in odpravljajo večje motnje na trgu blaga osnovne preskrbe občanov.

Posebni davek iz osebnega dohodka delavcev se obračunava iz osebnih dohodkov, izplačanih po 21. januarju 1983.

Tako so se nam v prejetih akontacijah osebnih dohodkov, 10. februarja 1983 prispevki za občino Velenje, povečali od 28,76 % na 29,16 %.

Knjigovodstvo OD